
  

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

07.08.2023 

COMUNICAT DE PRESĂ 

 

Lansare microsite pentru ”Proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată 

în județul Tulcea” 

 

S.C. Aquaserv S.A. Tulcea, Operatorul Regional al serviciilor de apă şi canalizare din judeţul Tulcea 

anunţă în calitate de Beneficiar, lansarea microsite-ului pentru Proiectul regional de dezvoltare a 

infrastructurii de apă și apă uzată în județul Tulcea, proiect cofinanțat din Fondul de Coeziune prin 

Programul Operaţional Infrastructură Mare 2014-2020 (POIM). Microsite-ul poate fi accesat la: 

https://poim.aquaservtulcea.ro/ 

Scopul microsite-ului este de a asigura informarea adecvată şi transparentă a publicului cu privire la 

etapele de implementare şi beneficiile obţinute în urma finalizării proiectului de investiţii. 

Pe acest site vor fi găsite informaţii privind investiţiile în infrastructura de apă şi apă uzată care vor fi 

realizate prin finanţarea de la Uniunea Europeană şi care vor viza 20 de localităţi din judeţul Tulcea: 

Tulcea, Mahmudia, Isaccea, Văcăreni, Carcaliu, Babadag, Chilia Veche, Pardina, Ceatalchioi, CA 

Rosetti, Sulina, Crişan, Caraorman, Mila 23, Maliuc, Partizani, Gorgova, Măcin, Mineri, Ilgani. 

Obiectivul principal al proiectului îl reprezintă extinderea şi modernizarea infrastructurii publice de 

alimentare cu apă şi de canalizare în localităţile mai sus enumerate, în vederea creşterii gradului de 

acces al populaţiei la servicii sigure din punct de vedere calitativ şi cantitativ, în condiţii de protecţie a 

mediului înconjurător şi protejare a resurselor de apă.  

Prin proiect se urmăreşte îndeplinirea obligațiilor de conformare a României la Directivele Europene 

privind sectorul de apă și apă uzată. 

                                                                                                                                    

                                                                                                                             Aquaserv S.A. Tulcea:  

 Tel. 0240.524.310 

 E-mail: secretariat@aquaservtulcea.ro 
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